3. temats K& aprékinos izmanto taisnlenka trijstira divu malu attiecibu?
1. uzdevums (1 punkts)
Taisnlenka trijstira Saura lenka sinuss var bt

A08m B 0,8° co0s8 D 0,8 cm

2. uzdevums (3 punkti)

2.3. Papildini apgalvojumu ar atbilsto$o no jédzieniem: sinuss,
kosinuss, tangenss.

Attieciba % irSaurdlenkaC ..................cee

1. att.

3. uzdevums (3 punkti)

3.1. Nosaki sin 25°, izmantojot kalkulatoru. Pieraksti kalkulatora displeja redzamo sin 25° vértibu.
3.2. Noapalo sin 25° vértibu ar precizitati [[dz simtdalam.

3.3. Nosaki Sauru lenki, kura kosinuss ir vienads ar sin 25°.

4. uzdevums (2 punkti)

Dots, ka <AED=90°, AE =4 cm, ED =3 cm AD =5 cm (2. att.).

A E
Apreékini sinD un tgA.
2. att. D
5. uzdevums (5 punkti)
Taisnlenka trijstart KMN «K=90°, «M=60°, MN = 18 cm (3. att.). M
Apreékini trijstara kateSu garumus.
K N

3. att.



6. uzdevums (4 punkti)

Vienadsanu taisnlenka trijstira hipotentza ir 24 cm. ApréKkini trijstdra lenkus un katetes garumu.

7. uzdevums (4 punkti)

Taisnstira ABCD diagonale AC veido 30° lielu lenki ar ta malu AB. Zinams, ka AB = 2+/3cm.
Uzzimé doto figlru un aprékini malas BC garumu.

8. uzdevums (3 punkti)

Vienadsanu trijstira virsotnes lenkis ir 120°. Augstums, kas novilkts pret sanu malu, ir 6 cm gars. Aprékini
trijstlira pamatu

9. uzdevums (3 punkti)

Lai pie sienas pieslietas kdpnes negaztos atpakal, tas ar gridu nedrikst veidot lenki, kas lielaks neka 80°.
Kadu maksimalo augstumu sasniedz 6 m garas kapnes, kas pieslietas pie sienas atbilstosi noteikumiem?



